

Chełmno, dnia 9.07.2014 r.

RBG.271.2.2014.DJ

WYJAŚNIENIA i MODYFIKACJE

treści SIWZ

Dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Rozbudowę Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Kolnie.**

Gmina Chełmno działając zgodnie z art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), wyjaśnia i modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Rozbudowę Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Kolnie.**

Pytanie 1: Według rysunku A/4 przekrój 1-1 na ścianach fundamentowych od strony zewnętrznej występuje folia kubelkowa. W przedmiarach w pozycji 33 folia występuje tylko z jednej strony.

Odpowiedź na pytanie Nr 1: Należy przyjąć tak jak w przedmiarach robót w poz. 33 – folia występuje tylko z jednej strony.

Pytanie 2: Według przekrojów architektonicznych na warstwie piasku należy ułożyć folię. Brakuje pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź na pytanie 2: Należy wyłączyć folię – nie układa się.

Pytanie 3: Według rysunków architektonicznych oraz opisu technicznego ściany zewnętrzne należy wymurować z pustaka POROTHERM. Według przedmiaru (pozycja 45) ściany zewnętrzne należy wykonać z betonu komórkowego.

Odpowiedź na pytanie 3: Ściany zewnętrzne należy wykonać z betonu komórkowego jak w poz. 45 przedmiaru.

Pytanie 4: Prosimy o udostępnienie zestawienia stali dla elementów żelbetowych.

Odpowiedź na pytanie 4: Zestawienie stali dla elementów żelbetowych umieszczono jako Załącznik Nr 1 na stronie internetowej BIP.

Pytanie 5: Prosimy o udostępnienie dokumentacji geotechnicznej.

Pytanie 13: W dokumentacji instal. co. jest 35 grzejników(+rur przył. zaworów grzej.), a w kosztorysie 34 szt. – poz. 80 – 93 (zamiast grzejników 22 PM 300/1800 – 3 szt. są grzejniki 22 PM 600/1600 – 2 szt., jaką ilość przyjąć do wyceny.

Odpowiedź na pytanie 13: Należy wycenić 35 szt. grzejników, określonych w dokumentacji. Ponadto do wyceny przyjąć grzejniki PM 300/1800 – 3 szt.

Z up. Wójta
SEKRETARZ GMINY
mgr inż. Janusz Wojtaszewski